Завдання підсумкового (рубіжного) тесту  
з дисципліни СЗ і ВП 
Модульна контрольна робота № 1 (1,2 семестр)
ВАРІАНТ 1
Базовий рівень складності (6 балів):
Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(1 бал питання)
1. Скільки періодів розрізняють під час пострілу?
 а) два;      

 б) три;
             

 в) чотири.

2. Як поділяється за призначенням вогнепальна зброя?

а) бойова, навчальна, мисливська, спортивна, спеціального призначення;
б) особиста і групова;
в) зброю загального і спеціального призначення.
3. Який радіус ураження осколками гранати РГО?
а)  до 25 метрів;

б)  до 50 метрів;  
в)  до 100 метрів;
4. Яка бойова скорострільність кулемета КК (пострілів за хвилину)?

а) 50-100;
б) 200;                                            

в) 250.
5. Для чого призначені трасуючі кулі ?
а)  для ураження живої сили противника;
б)  для цілевказівки і ураження повітряних цілей на відстанях до 2000 м.;
в)  для цілевказівки і корегування вогню на відстані 800-1000 м та ураження живої сили 

 противника та вогневих засобів противника.

6. Яка тривалість горіння піротехнічного складу самоліквідатора  донної частини підривника ВП-7 (постріл ПГ-7ВМ)? 
а) 1,5 - 3,0 с.
б) 2,0 - 4,0 с.
в) 4,0 - 6,0 с.
Середній рівень складності (14 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(2 бали питання)

1. Для чого призначений механізм дальнього взведення запалу гранат РГН, РГО?

а) забезпечує спрацьовування детонатору через 3,2 - 4,2 сек.;

б) забезпечує безпечність у службовому положенні й взведенні запалу через 1 – 1,8 сек.;

в) забезпечує спрацьовування запалу при ударі гранати о перешкоду;

г) забезпечує безпечність запалу в службовому положенні.

2.  Для чого призначені патрони з бронебійно-запальною кулею Б-32 і запальними кулями ЗП?
а)  для знищення танків і БТР противника на відстанях до 2000м;
б) запалювання легкозаймистих предметів і пального на відстані до 1500м;

в) для знищення повітряних цілей на висотах до 3000м.;

г) для знищення живої сили та вогневих засобів в укриттях легкого типу. 
Тестові питання закритого типу з множинним вибором та на встановлення відповідності 

(2 бали питання)
1. З чого складається постріл ВОГ-25п?
а) бойковий механізм;

б) осколкова граната;
в) метальний заряд;

г) вибухач ВМГ-П
Тестові питання відкритого типу з простою відповіддю 

(2 бали питання)
1. Глибина уражувального простору залежить:

а) від висоти цілі;

б) від кута вильоту кулі;

в) від швидкості польоту кулі;

г) від тривалості знаходження цілі в поле зору.
2. Далекомірна шкала прицілу ПГО-7 розрахована на висоту цілі

а) 1,5 м;

б) 2,2 м; 

в) 2,7 м;
г) 3 м.

3. Прицільна дальність стрільби РПГ - 18 
а) 100 м;

б) 200 м;
в) 400 м;

г) 1000 м.
4. Вогонь із снайперської гвинтівки найбільш ефективний на відстані 

а)  до 1300м.;

б)  до 1000м;

в)  до 800м;
г)  до 500 м.
Високий рівень складності (20 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(2 бали питання)

1. Через скільки часу механізм дальнього зведення запалу УДЗ забезпечує безпеку в службовому поводженні? 
а). через 1 – 1,8 с з моменту кидка;
б). через 1,2 – 2,2 с з моменту кидка;

в). через 2,2 – 3,2 с з моменту кидка;

г)  через 3,2 – 4,2 с з моменту кидка.
2. На чому базується автоматична дія автомата АК-74 ? 
а). на використанні енергії короткого ходу ствола;
б). на використанні енергії свобідного ходу вільного затвору;

в). на використанні енергії порохових газів;
г). на використанні змішаної системи.

Тестові питання закритого типу з множинним вибором та на встановлення відповідності 

(2 бали питання)

1. Затвор РКК-74 слугує для:

а) досилання набою в набійник;

б) закривання каналу ствола;

в) розбиття капсуля;
г) викидання гільзи з набійника.

Тестові питання відкритого типу з простою відповіддю 

(3 бали питання)

2.  Позначка П (постійна установка прицілу) АК-74 відповідає прицілу
а)  4
б)  3

в)  2

г)  1

2. Убивча сила кулі пістолету ПМ зберігається 
а)  до 250 м;
б)  до 350 м;
в)  до 400 м;
г)  до 500 м.
3. Вага пострілу ОГ-7В
а) 2,0 кг;

б) 2,2 кг;

в) 2,6 кг.
г)  4,5 кг.
Тестові питання – ессе відкритого типу
(5 балів питання)
1. Траєкторія та її елементи (Відповідь передбачає до 10 речень і надається студентом на окремому аркуші для перевірки викладачем)
ВАРІАНТ 2

Базовий рівень складності (6 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(1 бал питання)

1. Від чого залежить глибина уражувального простору?
а) від висоти цілі, наземності траєкторії, кута нахилу місцевості;
б) від дальності прямого пострілу;
в) від співвідношення прикритого простору до сектору обстрілу.
2. Що називається калібром?
а) гладкі виступи в каналі ствола зброї;  
б) поглиблення (вирізи) в каналі стволу зброї ;   
в) внутрішній діаметр каналу ствола, обмірюваний полями нарізів.
3. Скільки складає дальність прямого пострілу по грудній фігурі із снайперської гвинтівки?
а) 350 м;
б) 430 м;
в) 625 м

4. Що відноситься до основних частин кулемета КК ?

а) стрічка з набоями.
б) затворна рама з газовим поршнем та витягувачем;
в) газовий регулятор;

5. Скільки складає радіус суцільного ураження гранати ВОГ-25? 

а)  7 м.;
б)  25 м.;
в)  100 м.

6. Що називається прямим пострілом?

а) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією прицілювання 

вище цілі на всьо​му своєму шляху;

б) відхилення кулі від площини стрільби у бік її обертання;

в) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не перевищує прицільної дальності.

Середній рівень складності (14 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(2 бали питання)

1. Які патрони застосовують для поразки повітряних цілей ?

а) патрони з кулею МДЗ;
б) патрони з кулями Б-32 і ЗП;
в) патрони з кулями БЗТ;
г) патрони з кулями ОФЗТ.

2.  Якому прицілу відповідає позначка П (постійна установка прицілу) СВД?

а)  4
б)  3

в)  2

г)  1

Тестові питання закритого типу з множинним вибором та на встановлення відповідності 

(2 бали питання)

1. Які існують способи визначення відстаней до цілей?

а) за лінійними розмірами предметів;

б) за кутовими розмірами предметів;

в) за допомогою прицільного пристрою зброї;

г) безпосереднім промірюванням;

Тестові питання відкритого типу з простою відповіддю 

(2 бали питання)

1. Бойковий механізм є в:

а) РПГ-7;

б) АК-74;

в) ПКМ;

г) СВД.

2. Далекомірна шкала оптичного прицілу снайперської гвинтівки  СВД розрахована на висоту цілі
а) 1,5 м;

б) 1,7 м; 

в) 2,7 м;

г) 2.0 м.

3. Кількість нарізів в стволі  підствольного гранатомету ГП-25

а) 10;

б) 8;

в) 12;

г) 4.
4. Газова трубка зі ствольною накладкою є складовою часиною

а) ПМ;

б) СВД;

в) КПВТ;

г) АК-74.
Високий рівень складності (20 балів):

Тестові питання закритого типу з одним правильним варіантом відповіді 

(2 бали питання)

1. Який калібр гранатомету ГП-25 ?
а) 23 мм; 

б) 40 мм;

в) 64 мм;
г)  73 мм
2. Яка довжина головної частини у сучасних кулях? 
а). 2,5 – 3,5 калібру;
б). 2 – 1,5 калібру;

в). 1,5 – 1 калібр;
г) 1 – 0,5 калібру.
Тестові питання закритого типу з множинним вибором та на встановлення відповідності 

(2 бали питання)

1. Затвор пістолету ПМ має :
а) цілик;

б) вікно для викидання гільз (патронів);

в) мушка;
г) спускова скоба.
Тестові питання відкритого типу з простою відповіддю 

(3 бали питання)

1. Місткість магазину пістолета Макарова складає 

а)  6 набоїв;

б)  8 набоїв;

в) 10 набоїв;

г)  16 набоїв.

2. Час спрацьовування самоліквідатора УДЗ 

а) 1,0 - 1,8 с;
б) 1,3 - 1,8 с;
в) 3,2 - 4,2 с;

г) 4,3 – 5,6 с.
3. Граната РПГ - 18

а) надкаліберна, кумулятивної дії;

б) каліберна, кумулятивної дії;
в) нормального калібру, фугасної дії;
г)  підкаліберна, кумулятивної дії;.
Тестові питання – ессе відкритого типу
(5 балів питання)

1. Поняття про тисячну (Відповідь передбачає до 10 речень і надається студентом на окремому аркуші для перевірки викладачем)
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